

Kedves Kolléga!

Elérkezett az Országos Multimédiás Bibliaismereti és Komplex Tanulmányi Verseny nevezési fázisa. A csapatok nevezésére 2022. március 21-től az 1. online forduló végéig, április 4-ig lesz lehetőség.

Amennyiben még nem regisztráltak a nevezni kívánt diákokkal a Tudás fáji rendszerébe (<https://tudasfai.refntan.hu/>), kérjük, a honlapon található [útmutató](#) alapján első lépésként ezt tegyék meg! Kérjük, a felkészüléshez szükséges anyagokat is nézze át újra, mivel az 5-6. és 7-8. osztályosok listáját bővítettük.

A Tudás fáiba történő regisztrációt követően a tanár és diák között létre kell hozni a rendszeren belüli kapcsolatot.

Ha már létrejött a tanár-diák kapcsolat, a tanár a verseny modulban létre tudja hozni a csapatait. Korosztályonként több csapat is nevezhető. A csapatoknak a következő létszámúnak és összetételűnek kell lennie:

- 3-4. osztályosokból álló 3 fős csapat, ahol legalább 1 tag 3. osztályos,
- 5-6. osztályosokból álló 2 fős csapat,
- 7-8. osztályosokból álló 2 fős csapat.

A tanárok a nevezésnél csak azon diákok közül tudnak választani, akikkel a korábban említett tanár-diák kapcsolatot már létrehozták. A csapatok nevezésénél az első helyen a **csapatkapitányt** kérjük megadni, mivel lesznek az egész csapatra vonatkozó feladatok az online fordulók alatt, amelyeket csak a csapatkapitányok kapnak meg.

A létrehozott csapatok tagjait a 2. online forduló végéig lehet változtatni, a csere azonban nem befolyásolja a csapattag addig elért eredményét a csapat összpontszámában. Csere esetén a már befejezett kvízeket nem lehet újra játszani.

A tanár-diák kapcsolat létrehozásának menetét és a csapatok nevezését bemutató videót [ide kattintva](#) érheti el.

Az első online forduló indulása előtt egy újabb tájékoztató levélben mutatjuk be, hogyan tudják majd a diákok használni a verseny modult.

Addig is eredményes felkészülést kívánunk!

Kérdés esetén kérjük, keressen minket bizalommal a palyazat.refntan@reformatus.hu e-mail címen.

Áldás, békesség!

A Szervezők